

от . . . . .

г. Йошкар-Ола

Газета № . . . .

## ДВА ЧАСА НАСТОЯЩЕЙ ЭСТРАДЫ

Певца Вадима Мулермана и коллектив, возглавляемый музыкальным руководителем Львом Оганезовым, нельзя не любить за свежесть и глубину чувств и мыслей, даримых ими зрителю. И наш зритель полюбил их.

Очень приятно, что артист, лауреат единственного пока Все союзного конкурса на лучшее исполнение современной советской эстрадной песни, совершая свое первое продолжительное гастрольное турне, приехал в нашу республику, выступил с концертами в Волжске, в доме отдыха Кичиер, в Йошкар-Оле.

Интересна программа выступлений Вадима Мулермана. Певец стремится, с одной стороны, к многогранности разговора с аудиторией. В этом отношении характерно начало концерта — исполнение песни композитора Богословского «Спят курганы темные», прозвучавшей удивительно проникновенно, задушевно и современно.

С другой стороны, певец пытается создать что-то вроде микротеатра в песне, подчиняя и ее исполнение, и поведение на сцене, и звучание всего ансамбля, если так можно выразиться, духу исполняемой вещи.

Эта тенденция в творчестве всего коллектива особенно заметна в сценах-песнях: «Песня о северном городке», «Вот не

## Гости сполицы

везет», «Король - победитель», «Стоят девчонки».

Много запоминающегося несет в себе эстрада Вадима Мулермана. И все-таки наиболее впечатляющим в его концертах является лирика с ее большой страстностью чувств. Исполнение певцом песен «Позови меня» Бабаджаняна и Рождественского, «Баллада об отце» югослава Марьиновича захватывают до слез, обнажают в человеческой душе самое сокровенное, интимное, свое.

Порадовали зрителей и слушателей и другие участники выступления. Хорошо звучит со сцены сатирик Эмиля Радова «Откровенный разговор» и «Старушка-болельщица» в исполнении артиста Александра Русакова. Слаженно играет инструментальный оркестр под управлением Льва Оганезова.

.. После концерта я шел по чистым, омытым дождем тротуарам. Было тихо. Лужи сверкали серебром, а по небу все плыли сказочные воздушные замки. Думалось о концерте, песнях Вадима Мулермана. И вдруг в ушах зазвучала мелодия. Прислушался и услышал: если вдруг трудно станет, если вспомнишь ты о любви, позови песню, голос хорошего певца, и они помогут тебе как истинные друзья, добрые и настоящие.

В. ЦАРИННЫЙ.